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Předseda Senátu Miloš Vystrčil přijal dnes ve Valdštejnském paláci předsedu Národního
shromáždění Korejské republiky Woo Won shika. Hlavními tématy česko korejského
meziparlamentního jednání byly dostavba jaderné elektrárny Dukovany, kde se obě strany
shodly na společné návštěvě Dukovan skupinou zákonodárců s cílem seznámit se s
přípravou stavby, či aktuální bezpečnostní výzvy, především konflikt na Blízkém východě, a
jejich dopady na mezinárodní stabilitu. Za horní komoru se pracovního oběda rovněž
zúčastnili 1. místopředseda Jiří Drahoš, místopředsedkyně Jitka Seitlová, místopředsedové
Ladislav Václavec a Jiří Oberfalzer, předsedové výborů hospodářského Miroslav Plevný a
zahraničního Pavel Fischer, senátorka Hana Žáková a senátor Tomáš Třetina.

Předseda Senátu Miloš Vystrčil uvedl: S předsedou Národního shromáždění Korejské republiky
Woo Won–shik jsme se dnes shodli, že výstavbu nových jaderných bloků v Dukovanech je výjimečnou
investicí s velkým rozvojovým potenciálem i z hlediska dalšího rozšiřování česko-korejské
spolupráce. Oba proto podpoříme společnou návštěvu Dukovan skupinou korejských a českých
zákonodárců, jejímž cílem bude se na místě seznámit s přípravou stavby a dopady na území, kterého
se stavba dotýká. I proto se dnešního setkání s korejskou delegací zúčastnili senátorka za obvod
Třebíč Hana Žáková a senátor za obvod Znojmo Tomáš Třetina,“ a dodal: „Těší mě, že dnešní jednání
potvrdilo, že Korejská republika je pro Českou republiku klíčovým partnerem v indopacifickém
regionu a zároveň zemí, s níž sdílíme základní hodnoty demokracie, právního státu a ochrany
lidských práv.“

Dalšími tématy diskuze byl rozvoj vzájemných česko-korejských vztahů, zejména na poli akademie a
vědy, studentských výměn, dalších investičních příležitostí či technologického rozvoje. Delegace také
mluvily o budoucnosti nukleární energie, vývoji v indopacifickém regionu či kybernetické
bezpečnosti. Dostaly se rovněž ke kultuře, a to konkrétně hudebním žánrům, od vážné hudby až ke
světově známému k-popu.

Naposledy navštívila sídlo českého Senátu korejská parlamentní delegace v čele s jeho předsedou v
červnu 2023, podrobnosti v tiskové zprávě.
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